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A program időpontja: 2025. 06. 04. 

A program helyszíne: Kiscsősz 

A program szervezője: Élő Forrás Hagyományőrző Egyesület – Hunyor Népfőiskola, 

Balla Zoltán Alapfokú Művészeti Iskola 

Résztvevők száma: 25 fő 

 

2025. június 4-én egy felejthetetlen kiránduláson vett részt az Élő Forrás Hagyományőrző 

Egyesület - Hunyor Népfőiskola és a Balla Zoltán AMI csapata. A program már az indulás 

pillanatától jó hangulatban telt, minden adott volt ahhoz, hogy egy igazán tartalmas napot 

töltsünk együtt. 

Első állomásunk Léka vára volt, amely egy festői völgy fölé magasodva fogadott bennünket. A 

várnak különleges történelme van, az évszázadok alatt több nemesi család is birtokolta. Később 

egy elkötelezett házaspár mentette meg az enyészettől, és hosszú éveken át dolgoztak azon, 

hogy újra régi fényében tündököljön. Sétánk közben megcsodáltuk a várat kívül-belül.  

Innen Kőszeg felé indultunk tovább, ahol a Kálvária-hegyen álló templomot kerestük fel. Már 

a hegyre vezető út is különleges élményt nyújtott. A templom körüli kis kápolnák és stációk 

csendes nyugalmat árasztottak. 

Ezután Fertődöt vettük célba, ahol egy vidám, elektromos kisvonattal jártuk körbe az 

Eszterházy-kastély gyönyörű parkjait. Az angol- és francia stílusú kertek, a százéves fák, a régi 

melléképületek és a csendes ösvények látványa mind hozzájárult ahhoz, hogy egy kis időre 

kiszakadjunk a hétköznapokból. Megismertük a kastély múltját és a park különlegességeit. 

A kirándulás végén Sitkére érkeztünk, ahol a Borostyán vendéglőben finom vacsora várt 

bennünket. Itt már igazán oldott volt a hangulat: jóízű beszélgetések, nevetések töltötték be a 

termet, sőt néhányan a tekepályát is kipróbálták.  

Ez a nap nemcsak a látványosságokról szólt, hanem arról is, hogy együtt lehetünk, egymásra 

figyelhetünk, és új élményeket gyűjthetünk közösen. A kirándulás remek alkalmat teremtett 

arra, hogy jobban megismerjük egymást, erősödjön a csapatszellem, és olyan pillanatokat 

éljünk meg, amelyekről még sokáig fogunk beszélgetni. 

Fáradtan, de vidáman, jókedvvel és összekovácsolódva tértünk haza – egyértelműen 

kijelenthetjük: ez a kirándulás nemcsak szép emlék lett, hanem valódi közösségi élmény is. 

 

  



 

 


